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PROCÈS-VERBAL DE LA 16e ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE 

DE LA CAISSE DESJARDINS DE GRANBY–HAUTE-YAMASKA 
LE MARDI 4 AVRIL 2023  

À 19 H 30 EN MODE HYBRIDE 

 

 

 
 

  

 1.1 MOT DE BIENVENUE ET OUVERTURE OFFICIELLE DE 

L’ASSEMBLÉE 

 Le directeur général souhaite la bienvenue à tous les membres à cette 

assemblée générale annuelle de la Caisse.  

 Il précise qu’il sera l’animateur pour cette assemblée. Il sera 

accompagné à l’animation par la présidente du conseil d’administration 

qui agira comme présidente d’assemblée. 

 La présidente d’assemblée précise que le conseil d’administration a 

choisi d’offrir une formule d’assemblée en mode hybride, ce qui implique 

que tous les membres présents, en salle et en ligne, pourront voter en 

direct sur certains sujets alors que d’autres sujets feront l’objet d’une 

période de votation en différé qui aura lieu au cours des quatre (4) 

prochains jours. 

 La présidente d’assemblée mentionne qu’elle sera aussi accompagnée 

à l’animation de monsieur Benoit Lapointe, administrateur et président 

du comité Coopération, de monsieur Louis-Eric Bolduc, administrateur et 

membre du comité de mise en candidature ainsi que de 

monsieur Gérard Gévry, secrétaire du conseil d’administration qui sera 

assisté dans ses fonctions par madame Danielle Picard, conseillère en 

communications et vie associative ainsi que du directeur général, 

monsieur Jacques Laurin.  

 Elle mentionne que ces personnes l’assisteront afin que la présente 

assemblée se déroule bien et dans le respect des encadrements. Elles 

verront notamment à lui faire part des questions, commentaires et 

propositions des membres. 

 La présidente d’assemblée rappelle que seul un membre de plein droit 

de la Caisse admis depuis au moins 90 jours pourra agir à titre de 

proposeur ou appuyer une proposition et exercer son droit de vote en 

direct. 

1. OUVERTURE DE L'ASSEMBLÉE 
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 1.2  Message du président et chef de la direction du Mouvement 

Desjardins 

 La présidente d’assemblée invite les membres de l’assemblée à faire le 

visionnement d’une capsule vidéo du président et chef de la direction du 

Mouvement Desjardins, monsieur Guy Cormier. 

 

2. FONCTIONNEMENT ET DÉROULEMENT DE L’ASSEMBLÉE 

 2,1 Règles pour participer à l’AGA 

La présidente d’assemblée demande à monsieur Jacques Laurin de 

présenter les modalités qui faciliteront le bon déroulement, les votes en 

direct et les interactions entre nous pour les membres en salle ainsi que 

les membres en virtuel. 

 2.2 Nomination des personnes scrutatrices 

 La présidente d’assemblée mentionne que pour cette assemblée, 

comme il y aura de la votation en direct, nous devons nommer deux (2) 

scrutatrices, celle-ci recommande : 

• Madame Chantal Gaumond, directrice principale – Optimisation de 

la performance ; 

• Madame Marie-Renée Girardot, directrice Développement des 

talents et Qualité des risques. 

 afin d’agir comme scrutatrices, étant donné qu’elles ont préalablement 

été familiarisées avec le processus de votation utilisé. Les scrutatrices 

s’engagent à agir en toute discrétion et à conserver le résultat du vote 

secret et confidentiel. 

 La présidente d’assemblée invite les membres à voter et celle-ci rappelle 

que seul un membre de plein droit, peut agir à titre de proposeur ou 

appuyer une proposition. 

La présidente d’assemblée mentionne que pour les gens en virtuel, ils 

pourront appuyer sur le bouton correspondant à leur choix et pour les 

gens en salle, le vote se fait avec la manette de votation. 

À la suite du vote, sur proposition dûment appuyée, il est résolu 

d’adopter ladite recommandation.  

La présidente d’assemblée invite les membres à transmettre leurs 

questions ou commentaires et celle-ci constate qu’il n’y a pas de 

questions ou commentaires de la part des membres. 
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À la suite du vote, sur proposition dûment appuyée, il est résolu de 

nommer mesdames Chantal Gaumond et Marie-Renée-Girardot à titre 

de scrutatrices. 

 2.3 Adoption de l’ordre du jour 

Le directeur général procède à la lecture de l’ordre du jour. 

La présidente d’assemblée invite les membres à voter pour l’adoption de 

l’ordre du jour. 

La présidente d’assemblée invite les membres à transmettre leurs 

questions ou commentaires et celle-ci constate qu’il n’y a pas de 

questions ou commentaires de la part des membres. 

À la suite du vote, sur proposition dûment appuyée, il est résolu 

d’adopter l’ordre du jour, tel que présenté.  À la suite du vote, l’ordre du 

jour est adopté. 

2.4 Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale 

annuelle du 20 avril 2022 

Le directeur général rappelle qu’au printemps 2022 s’est tenu 

l’assemblée générale de la Caisse. 

Tel que mentionné dans l’avis de convocation, le procès-verbal de la 

dernière assemblée générale a été déposé au même moment que l’avis 

de convocation sur le site Internet de la Caisse. Puisque les membres 

ont eu l’occasion d’en prendre connaissance, il mentionne qu’on n’en 

fera pas la lecture ni le résumé. 

Il demande une proposition pour l’adoption du procès-verbal de 

l’assemblée générale annuelle de 2022. 

À la suite du vote, sur proposition dûment appuyé, il est résolu d’adopter 

le procès-verbal de l’assemblée générale de 2022, tel que présenté.   

La présidente d’assemblée invite les membres à transmettre leurs 

questions ou commentaires et celle-ci constate qu’il n’y pas de questions 

ou commentaires de la part des membres. 

À la suite du vote, la proposition d’adopter le procès-verbal de 

l’assemblée générale annuelle 2022 est adoptée. 
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3. RETOUR SUR L’ANNÉE 2022 

3.1 Rapport du conseil d’administration 

La présidente présente tous les membres du conseil d’administration qui 

représentent les intérêts des membres dans le cadre de leur fonction. 

Elle en profite pour les remercier de leurs implications au conseil 

d’administration de la Caisse. 

  Un moteur de développement durable 

Madame Loraine Bédard mentionne qu’en 2022, la Caisse a enregistré 

des excédents d’exploitation de 65 M$. Ces résultats sont un indicateur 

de la saine gestion de la Caisse ainsi que de la fidélité de ses membres. 

L’utilisation des produits et services de la Caisse par les membres 

entraine un effet positif direct sur sa rentabilité. 

La Caisse contribue ainsi aux résultats du Mouvement Desjardins qui 

présente des excédents avant ristournes aux membres de 2,05 G$. 

Grâce à l’appui des membres, la Caisse est en mesure d’enrichir la vie 

des personnes et des communautés. Le Fonds d’aide au développement 

du milieu (FADM), les dons et les commandites sont des leviers 

importants pour soutenir le dynamisme socio-économique de notre 

collectivité. 

La présidente précise qu’au cours de la dernière année, par ces leviers, 

la Caisse a remis près de 917 000 $ pour appuyer divers projets en 

éducation, en engagement social, en santé et saines habitudes de vie.  

De plus, un autre levier important pour la Caisse est le Fonds du Grand 

Mouvement qui demeure une des initiatives phare pour contribuer à la 

relance socioéconomique et à la vitalité des régions. Doté d’une 

enveloppe globale de 250 M$, ce Fonds soutiendra des projets 

structurants jusqu’en 2024. Au cours de la dernière année, des projets 

porteurs ont ainsi émergé dans notre région, soit le programme « L’eau 

en R-Évolution » de l’organisme du Bassin versant de la Haute-Yamaska 

ainsi que le projet « MOBi, Mon mode de vie » pour une offre de 

transport complète et intégrée à Bromont. 

La présidente mentionne qu’à la fin de l’année 2022, les administrateurs 

ont adopté un nouveau plan d’engagement et de proximité pour les trois 

(3) prochaines années. En plus de positionner les axes d’investissement 

à privilégier, les administrateurs définissent les différentes initiatives en 

matière de proximité avec les membres et la communauté. Ces 

initiatives ont pour objectif de se connecter aux membres et partenaires, 

afin de bien comprendre leurs besoins et attentes et ainsi, permettre à la 
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Caisse d’exercer pleinement son rôle de leader socio-économique en 

contribuant au développement durable de sa communauté. 

  Une relation d’affaires adaptée aux besoins des membres 

La présidente mentionne que dans l’exercice d’une gestion saine et 

prudente, les administrateurs doivent analyser de façon constante le 

réseau de distribution de la Caisse. L’an dernier, le conseil 

d’administration a approuvé la modernisation des installations au 

Carrefour de la coopération afin d’offrir aux membres une expérience 

rehaussée, plus en lien avec sa vision d’avenir et misant sur un service 

de proximité et un accueil distinctif. 

Elle précise que les travaux requis ont débuté en 2022, mais comme 

beaucoup d’organisation, la Caisse vit aussi des contraintes au niveau 

de la chaine d’approvisionnement, ce qui retarde l’ouverture du nouvel 

espace. Elle mentionne que cela est bien involontaire, mais il importe 

pour les administrateurs de s’assurer d’offrir aux membres et aux 

employés des espaces répondant à de hauts standards de sécurité. 

La présidente remercie tous les membres et employés pour leur 

patience et que l’objectif demeure de les accueillir très bientôt au 

Carrefour afin de leur faire bénéficier des nouvelles installations et ainsi 

leur faire vivre une expérience rehaussée et dynamique. 

  Des administrateurs compétents, engagés et représentatifs 

La présidente mentionne que les membres du conseil d’administration 

ont démontré leur adaptation et leur agilité en 2022. Ceux-ci ont toujours 

démontré leur engagement envers la Caisse, malgré certaines 

obligations liées à la pandémie. Elle se dit fière du conseil qui bénéficie 

de la parité et d’une jeunesse tout en demeurant représentatif de la 

population. 

La présidente a tenu à remercier spécialement 

monsieur Normand Desloges pour sa contribution au conseil 

d’administration ainsi que messieurs Eric Bertrand et Raphaël Lévesque 

qui ont décidé de ne pas renouveler leur mandat. Elle précise que notre 

institution, notre milieu et le monde de la coopération ont largement 

bénéficié de leur dynamisme et de leur passion. 

Au terme des présentations, la présidente remercie tous ceux qui 

s’engagent avec passion à la Caisse : les gestionnaires et les employés.  

Leur travail, leurs compétences et leur grande capacité d’adaptation 

permettent à la coopérative de répondre toujours plus efficacement aux 

besoins des membres. Elle remercie également les partenaires du 

Mouvement Desjardins de coopérer avec la Caisse afin de bien servir 
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les membres.  Un merci tout spécial à monsieur Jacques Laurin qui a su 

gouverner avec jugement et inspiration notre coopérative. 

  Elle conclut en remerciant les 72 019 membres pour leur confiance. 

3.2    Rapport sur la surveillance des règles déontologiques 

Madame Lorraine Bédard présente le rapport de la surveillance relative 

à trois règles déontologiques pour la dernière année, à savoir : 

• Qu’aucune situation de conflit d’intérêts n’a été constatée. 

• Que les dépôts et les prêts accordés aux personnes à l’égard de la 

Caisse ont tous été consentis en conformité avec les règles 

déontologiques qui s’appliquent. 

• Que la Caisse n’a octroyé aucun contrat de fourniture de biens et de 

services à des personnes visées par le Code. 

 3.3    Rapport financier au 31 décembre 2022 

Le directeur général invite les membres à visionner une courte capsule 

vidéo présentant l’évolution des résultats financiers du Mouvement 

Desjardins.  

Par la suite, le directeur général invite les membres à visionner une 

courte capsule vidéo présentant les faits saillants du rapport annuel au                          

31 décembre 2022 de la Caisse. 

Enfin, il invite les membres à poser des questions ou émettre des 

commentaires concernant les résultats financiers. Le directeur général 

constate qu’il n’y a pas de questions ou commentaires de la part des 

membres. 

Modernisation pour une expérience rehaussée – Granby 

Le directeur général rappelle que depuis quelques mois des rénovations 

ont été entreprises au Carrefour de la coopération et que celui-ci a été 

construit il y a déjà 15 ans. Il précise que le temps était venu de rafraichir 

certains espaces, mais surtout de revoir le modèle d’affaires en lien avec 

le rythme d’évolution des habitudes de consommation des membres et 

clients. Si la tendance se maintient avec la baisse progressive de 

l’utilisation des billets et de la monnaie, la disparition progressive du 

livret, la migration des transactions vers le numérique et le mobile et le 

taux de transaction au comptoir et aux guichets automatiques diminuera 

encore de 38 % à 45 % d’ici 2025.  

L’ambition de la Caisse est de rehausser l’expérience clientèle en offrant 

des services d’experts transactionnels et numériques pour les personnes 
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qui souhaiteront être encore accompagnés dans notre succursale. Il 

précise que les membres indiquent souhaiter plus d’accessibilité et de 

proximité pour la réalisation de leurs projets en fonction de leur cycle de 

vie, c’est pourquoi la Caisse va concentrer ses efforts sur le 

développement des experts conseil en épargne, en financement et en 

assurance. L’engagement de la Caisse est de faire vivre aux membres 

une expérience rehaussée par des standards de qualité en améliorant 

significativement l’accessibilité, la prévenance, l’expertise et la 

pertinence de nos conseils afin d’accompagner les membres vers une 

autonomie financière. 

Le directeur général profite de l’occasion pour annoncer l’ouverture du 

Carrefour de la coopération le lundi 15 mai prochain. Il souligne que le 

dimanche 14 mai se tiendra une porte ouverte au Carrefour de la 

coopération pour leur présenter les nouveaux espaces. Il mentionne que 

le centre de services Les Halles deviendra, au même moment que 

l’ouverture du Carrefour, un centre de service automatisé avec cinq (5) 

guichets automatiques.  

 3.4  Présentation des engagements de la Caisse dans son milieu  

La présidente invite monsieur Benoit Lapointe, administrateur et 

président du comité Coopération, à présenter le rapport sur l’utilisation 

du Fonds d’aide au développement du milieu et des autres engagements 

de la Caisse dans son milieu. 

Avant tout, monsieur Benoit Lapointe invite les membres à regarder une 

courte capsule vidéo portant sur l’utilisation d’aide au développement du 

milieu et l’ensemble des engagements dans le milieu. 

Monsieur Benoit Lapointe précise que la Caisse a appuyé plusieurs 

projets porteurs de la communauté et que le conseil d’administration est 

fier de l’avoir fait non seulement en y contribuant financièrement à la 

hauteur de près de 917 000 $, mais surtout en s’y impliquant comme 

acteur de changement par le temps et les efforts des employés et des 

administrateurs. 

Le conseil d’administration s’est assuré que les projets soient en lien 

avec les priorités d’investissement établies dans son Plan d’engagement 

et de proximité. 

Il mentionne aussi que la Caisse a entrepris la mise à jour de ce plan en 

faisant diverses consultations au dernier semestre 2022, ce qui a 

permis, de définir les priorités d’investissement pour les trois (3) 

prochaines années. 
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Il en profite pour remercier tous les membres et partenaires qui ont 

participé à ces consultations. 

Les priorités d’investissement sont donc spécifiques à notre Caisse et 

représentent des enjeux sociaux et économiques déterminants pour 

notre communauté. 

Pour les trois (3) prochaines années, la Caisse portera donc une 

attention particulière envers les initiatives ou projets portant sur : 

• L’engagement social et humanitaire ; 

• L’éducation ; 

• L’environnement ; 

• La santé et les saines habitudes de vie. 

Il invite d’ailleurs les membres à consulter la Politique d’investissement 

qui se trouve sur le site Internet de la Caisse. 

Monsieur Benoit Lapointe présente le rapport aux membres de 

l’utilisation du Fonds d’aide au développement du milieu pour l’année 

2022. 

• Fonds disponibles (réserve)   1 793 000 $ 

• Montant versé au FADM en 2022     795 000 $ 

• Distribué en 2022       519 000 $ 

• Soldes au 31 décembre 2022   2 207 000 $ 

• Sommes engagées jusqu’en 2027  1 385 000 $ 

• Fonds disponible                    822 000 $ 

Monsieur Benoit Lapointe mentionne que sa plus grande fierté en tant 

qu’administrateur/président du comité Coopération, mais aussi et 

surtout, comme membre Desjardins, est de voir qu’année après année, 

les membres Desjardins sont en mesure de faire une différence 

importante dans le milieu. Grâce à la ristourne collective, les membres 

d’ici appuient financièrement, entre autres : 

• Les organismes qui soutiennent les gens dans le besoin ; 

• Qui encouragent nos professeurs dans nos écoles pour nos enfants ; 

• Implication dans la culture avec le Festival international de la 

chanson, le Loufoque ; 

• Pour la santé et le mieux-être de la population (Vélodrome Sylvan 

Adams | Centre multisports Desjardins, le Centre aquatique 

Desjardins de Granby). 
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Monsieur Benoit Lapointe remercie les administrateurs et les membres 

du comité Coopération pour le temps qu’ils ont accordé, entre autres, à 

l’analyse des projets ainsi qu’à la vie coopérative du milieu. Il remercie 

aussi l’équipe de proximité de la Caisse ainsi que les nombreux 

employés qui participent aux escouades.  

Enfin, il remercie les membres en leur soulignant que : « Vous faites la 

différence, car à chaque fois que vous faites affaires avec votre Caisse, 

vous choisissez d’investir dans votre milieu et ainsi, vous contribuez à 

enrichir la vie des personnes et des collectivités. » 

Aux termes des présentations de monsieur Lapointe, le directeur général 

en profite aussi pour témoigner sa fierté comme directeur général et de 

voir que la Caisse est aussi engagée auprès de sa communauté que ce 

soit pour l’investissement financier qui s’élève à plus de 18 000 $ par 

jour ou par la présence des administrateurs et des employés à des 

événements et activités de la Caisse. C’est grâce à eux et elles que la 

Caisse est toujours là à vos côtés. Il les remercie d’être de grands 

coopérateurs pour le milieu. 

 

4. PÉRIODE DE QUESTIONS AU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Le directeur général invite les membres, à distance ou en salle, à transmettre 

leurs questions, lesquelles se résument comme suit : 

− Est-ce qu’on va toujours pouvoir utiliser notre carte Desjardins avec 

AccèsD en utilisant notre téléphone de maison ? 

− Est-ce vrai qu’il y aura un restaurant dans la Caisse ? 

− Commentaire positif sur la patience d’un employé envers un membre. 

− Besoin de s’adapter aux besoins des personnes âgées. 

− Compte tenu que les besoins de la communauté sont de plus en plus 

grands, j’apprécierais qu’il ait une réflexion avec les membres pour 

augmenter le montant de la ristourne collective versus la ristourne 

individuelle. 

− Est-ce que le Centre de services Les Halles restera ouvert ? 

− Est-ce que c’est vrai qu’aux guichets automatiques au Carrefour, on peut 

sortir des billets de 10 $ ? 
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5. PROPOSITIONS SOUMISE AU VOTE 

5.1 Présentation de la proposition sur le partage des excédents 

annuels qui feront l’objet d’un vote en différé 

   Ristournes 

   Le directeur général invite l’assemblée à visionner une capsule vidéo.  

   Présentation du scénario en vue de la votation 

Le directeur général explique comment le rapport annuel 2022 et 

l’évolution de la ristourne se traduisent dans la proposition sur le partage 

des excédents annuels pour laquelle les membres seront appelés à 

voter. Il mentionne que toute la documentation de référence est 

disponible en cliquant sur le bouton « documents » sous la fenêtre vidéo 

et également sur le site Internet ou encore sur demande auprès de la 

Caisse. 

Madame Lorraine Bédard précise que le scénario recommandé par leur 

conseil d’administration est le plus avantageux et totalement conforme 

aux encadrements applicables. 

Madame Lorraine Bédard invite le directeur général à présenter la 

recommandation du conseil d’administration concernant la répartition 

des excédents. 

 Le directeur général précise que la recommandation s’exprime en trois 

volets : 

• Le partage des excédents 

• Le montant des versements pour la ristourne 

• La répartition de la ristourne 
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 Au terme de la présentation du directeur général, la présidente demande 

une recommandation de la proposition sur la répartition des excédents 

annuels pour l’exercice financier terminé le 31 décembre 2022. 

N’ayant pas de questions ou commentaires, sur proposition dûment 

appuyée, il est résolu de recommander le partage des excédents, tel que 

présenté.  

 ATTENDU QUE la proposition concernant la répartition des 

excédents annuels et les taux de ristournes sera soumise au vote 

après l’assemblée est adoptée. 

 5.2  Élection des membres du conseil d’administration  

   5.2.1 Nomination des officiers pour la période d’élection 

Le directeur général mentionne que madame Lorraine Bédard agira 

comme présidente d’élection et étant donné que le secrétaire du conseil 

d’administration, monsieur Gérard Gévry est une personne candidate, il 
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agira comme secrétaire d’élection tel que le prévoit le règlement intérieur 

de la Caisse. 

Le directeur général invite la présidente d’élection à rappeler la 

démarche du profil collectif enrichi. 

La présidente d’élection précise que le conseil d’administration s’est doté 

d’un profil collectif cible en fonction de critères : 

• de compétences; 

• de représentativité; 

 et que toutes les candidatures admissibles sont présentées à 

l’assemblée.  

   La présidente d’élection, madame Lorraine Bédard, invite 

monsieur Louis-Eric Bolduc, administrateur et membre du comité de 

mise en candidature à faire la présentation du rapport du comité. 

   5.2.2 RAPPORT DU COMITÉ DE MISE EN CANDIDATURE 

   Monsieur Louis-Eric Bolduc présente le rapport du comité en vue de 

l’élection des administrateurs. Il mentionne que cinq (5) postes sont à 

combler et le conseil d’administration est à la recherche de membres 

candidats répondant aux critères suivants : 

 

 

Conformément à la Loi sur les coopératives de services financiers et le 

Règlement intérieur de la Caisse, l’appel de candidatures a été diffusé 

pour une durée minimale de 20 jours, à partir du 18 janvier 2023.   

 Monsieur Louis-Éric Bolduc mentionne qu’à l’issue de la période d’appel 

de candidatures, la Caisse a reçu dix (10) candidatures qui répondent 
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aux conditions et aux qualifications requises par la Loi, le Règlement 

intérieur et le Code de déontologie de Desjardins. 

Il présente toutes les personnes candidates éligibles à la fonction 

d’administrateur pour cette année, par ordre alphabétique : 

• Monsieur Gaétan Cossette 

• Madame Caroline Cusson 

• Monsieur Yves Dion 

• Monsieur Gérard Gévry 

• Monsieur Louis Langlois 

• Monsieur Yves Lemoyne 

• Madame Nancy Nepton Tremblay 

• Madame Josée Ouellet 

• Madame Magalie Rivard 

• Monsieur Xavier Roy-Perras  

5.2.3 Présentation des personnes candidates 

Le secrétaire d’élection, monsieur Jacques Laurin, invite, à tour de rôle, 

les dix (10) candidats à venir présenter leur candidature et précise que 

cette portion de l’assemblée sera disponible en réécoute sur le site 

Internet de la Caisse. 

 Il est à noter qu’une candidate n’était pas physiquement présente à 

l’assemblée et qu’elle ne s’est pas branchée par téléphone afin de 

présenter sa candidature. 

  5.2.4 Élection par votation 

Monsieur Jacques Laurin rappelle que l’élection des membres du conseil 

d’administration fera l’objet d’un vote en différé au cours des quatre (4) 

prochains jours. 

5.3  Précisions sur l’exercice du vote en différé et l’annonce des 

résultats 

Monsieur Jacques Laurin mentionne aux membres qu’ils seront appelés 

à voter sur les éléments suivants : 

• La proposition sur le partage des excédents annuels et les ristournes; 

• L’élection des membres du conseil d’administration. 

Il précise que pour l’exercice du vote en différé : 

• Seul un membre de plein droit pourra voter; 
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• Pendant la période de votation, la réécoute de l’assemblée sera 

possible sur le site Internet de la Caisse ou par le biais du bouton      

« Mon vote » dans AccèsD; 

• Tous les documents pertinents sont aussi accessibles sur le site 

Internet de la Caisse. 

Il mentionne les moyens de voter, soit par AccèsD en ligne ou AccèsD 

mobile et, il nous fait part d’une nouveauté cette année afin de recueillir 

le vote des membres qui n’ont pas AccèsD. Les membres pourront se 

présenter au Carrefour de la coopération, aux Halles de Granby et à 

notre centre de services situé à Bromont afin d’utiliser une borne de 

votation. 

Ouverture de la période de votation 

Monsieur Jacques Laurin précise que dès la fin de la rencontre, la 

période de votation sera ouverte pour une période de quatre (4) jours, 

soit jusqu’à 23 h 59, le 8 avril 2023. 

Il rappelle que les résultats du vote demeurent confidentiels jusqu’au 

moment du dévoilement. Dans les 24 à 48 heures après la période de 

votation de quatre (4) jours, la Caisse sera informée des résultats des 

votes qui seront alors publiés sur le site Internet et disponibles auprès de 

la Caisse. C’est ce qui mettra officiellement fin à l’assemblée générale 

annuelle, à moins d’un vote négatif. 

Toutefois, si jamais il y a un vote négatif sur les propositions, 

l’assemblée devra se poursuivre à une autre date afin que de nouveaux 

scénarios soient proposés pour une nouvelle période de votation. 

Ainsi, la levée de l’assemblée a lieu seulement lorsque les résultats 

seront positifs et publiés. 

 

6. FIN DE LA RENCONTRE ET REMERCIEMENTS 

La présidente d’assemblée termine en remerciant les membres de leur 

participation ainsi que la confiance envers le conseil d’administration et envers 

toute l’équipe de la Caisse de Granby-Haute-Yamaska. 

Le directeur général en profite pour remercier les personnes qui 

l’accompagnaient ce soir pour le bon déroulement de l’assemblée. 

Il remercie également le personnel de la Caisse pour leur engagement au 

quotidien pour toujours mieux servir les membres. 
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7. SUIVI DES RÉSULTATS ET LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

À l’issue de la période de votation des membres, il y a eu 1 684 membres qui 

ont exercé leur droit de vote. Les résultats obtenus à l’égard des scénarios 

recommandés par le conseil d’administration sont :  

Proposition sur la répartition des excédents annuels 

• 96 % des membres ont voté en faveur de la recommandation. 

La proposition est : Adoptée 

 

Élection des membres du conseil d’administration 

Les cinq (5) membres du conseil d’administration élus, par ordre alphabétique, 

sont : 

• Monsieur Gaétan Cossette 

• Madame Caroline Cusson 

• Monsieur Louis Langlois 

• Madame Josée Ouellet 

• Monsieur Xavier Roy-Perras 

 

Levée de l’assemblée 

Les résultats des votes en différé ayant été publiés sur le site Internet de la 

Caisse et autres moyens de communications, la 16e Assemblée générale 

annuelle est officiellement levée à 15 h 05, le 10 avril 2023. 

 

………………………………………………………  

Lorraine Bédard, présidente d’assemblée 

 

………………………………………………………  

Jacques Laurin, secrétaire d’assemblée 


